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oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 02.07.2005 09:14:35

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.07.2005 20:52:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10368/answer/10369




YBaxaemneiii AHfipen! HapyeHue mpoijecca MOUYEUCIIyCKaHUs, & UMEHHO - HapyllleHue 0TTOKa MO4u
(Bsi;masi CTpysl MOYH, ee IIPEPLIBUCTOCTh, HOIOIIKE GO B TAXOBHIX 00/1aCTSX) MOTYT OBITh TPH3HAKOM
BOCTIAJIUTEJILHOT'0 MPOIecca B IPeICTaTeIbHOM Kefe3e. [I71g yTOUHeHusT quarHo3a Bam Heo6xomumo
COAaTh CIedylollye aHalIu3bl: Ha YPOreHUTanbHy0 nHMeKIuio MetonoM [T1IP-guarHocTuKu
(xmaMupguy, TPUXOMOHA[E, TapHEPEIIIE, MUKOIIJIa3MEbl, ypearnaa3Mel, KaHAUAR), IIOCEB MOYH Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTE K aHTUOMOTHUKAM, 00K aHANTM3 MOYH, CeKpeT mpocTaThl, Y3U (mouexk,
MOY€BOT0 IIy3BIPS C OIIPEefe/IeHUM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IIPEACTaTENIbHOU XKeJle3hl).
HacTosiTenmbHO peKOMEHAYI0 BCce JleueHune u 00cIeioBaHue TPOBOOUTD IO KOHTPOJIEM yPOJIOTa.
Yoauu!



